

买
智
能
手
机
，
就
到
联
通
营
业
厅

市中安全生产形势持续稳定

强化排隐患 责任提前追究

本报市中讯 近年来，市中区以开展“安全生产责任落实年”活动为主线，在安全生产中严格实行安全生产责任提前追究制度，强化排隐患，全区安全生产形势持续稳定。

安全生产责任提前追究是指对在安全隐患排查治理、生产安全事故预防，以及发生生产安全事故但损失较小，没有造成人员伤亡的安全生产工作中失职、渎职行为的问责。为有效落实提前追究制度，市中区在区纪委（监察局）设立了安全生产责任追究办公室，具体负责涉及党纪政纪失职、渎职行为的责任追究。该制度由政府安委会负责组织实施，涉及党纪政纪处分的，由安委会提出处理意见，安全生产责任追究办公室按规定程序追究。目前已先后对4个镇街、3个区直部门下达了隐患限期整改指令，对5个行政村和12家企业主要负责人进行约谈告诫，对8个行政村、6个镇街、14个部门给予通报批评；对重复发生煤炭盗采行为的1个镇给予黄牌警告，1个村主要负责人给予党纪政纪处分；对安全隐患排查不力的3名驻铁矿安监员予以辞退；对4个镇街取消了安全生产评先树优资格，对15家生产经营单位实行了“一票否决”，并对发生的生产安全事故依法调查，严格追究相关人员责任。

市中区突出“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”强化排隐患。先后组织开展了安全生产主体责任和资质专项检查、百日攻坚战行动，切实做到“一严三全”，即严格查、全面查、全建

关键部位进行拉网式排查，确保检查有记录、有结果、全面覆盖、不留死角。主管部门深入查。以煤矿、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、民用爆破、特种设备、建筑施工、人员密集场所等行业领域为重点，开展大检查和专项整治行动。去年以来，共开展安全生产大检查4次，专项检查28次，检查各类企业1960余家次，排查并消除各类隐患2310余条。

（记者 王兆虎 通讯员 褚洪波 刘婷）



消防演练进校园

为落实第20个全国中小学生安全教育日“我安全，我健康，我快乐”的主题，近日，枣庄十六中市中区消防大队联合举行消防演练，消防官兵们用喜闻乐见的形式讲解安全防范知识。图为：消防官兵教学生们使用灭火器。（记者 赵宁 通讯员 任磊 摄）

滕州社保费征缴首季“开门红”

本报滕州讯 今年以来，滕州市人社部门不断加大工作力度，创新政策举措，充分调动用人单位和职工参保缴费的积极性，努力实现应收尽收。1至3月份，共征缴城镇职工各项社会保险费46157万元，比去年同期增加798万元。

营造良好参保氛围。滕州市人社部门在充分发挥报

纸、电视台、网站等媒体宣传主阵地作用的同时，积极采取制作宣传挂历、设立宣传站等多种形式，广泛宣传社会保险政策。征收工作人员定期深入各企业单位了解生产经营情况，面对面讲解社保政策，增强用人单位和职工的参保缴费意识。截至目前，共开展各类集中宣传活动5次、发放宣传资料2万余份，走访督导企业、单位1300余户次。

完善征缴工作机制。该市将社保费征缴工作纳入目标考核管理体系，把年度征缴任务细化分解到21个镇街，按月通报排名，年底考核打分，切实增强了镇街工作的主动性和积极性。进一步健全完善领导帮包制度，并定期召开专门会议，

及时总结工作经验，共同研究破解难题，确保了各镇街社保费征缴工作均衡、快速推进。

他们还大力推广“市级经办平台柜员制”业务办理模式，进一步简化参保流程，并依托镇街人社平台开通了9个基层缴费窗口，在五区一市率先将城镇职工个人缴费业务下沉到基层人社平台办理，有力促进了社会保险费征缴工作。

（记者 李明 通讯员 董再强）

植绿更要护绿

李持勇

春暖花开，阳光明媚，春回大地，当前正是植树的好时节。我市各地纷纷开展植树活动。笔者认为，植绿重要，护绿更重要。

植绿更要护绿，理念是关键。每年植树节，大家都会蜂拥去植树，这在一定程度上说明了市民对这个节日的认可，但植树节的内涵只是种几棵树吗？虽然植树节只有一天，但广大市民应该将绿色环保的生活理念融入每一天。尽管苗木栽好了，但是由于缺乏必要的管护措施，一些树木被毁的现象还屡见不鲜。为抄近道

践踏草坪；晨练时拿树当器材，做引体向上运动；随意把绿地变成菜地；有随意折断树枝的，更有甚者有在绿地搞违章搭建……这些人为的毁“绿”行为与我市创建国家森林城市，造林绿化相悖逆，是和谐城市中的不谐之音。只有将护绿放在心上，植绿才不会流于形式。

“护绿”是每个市民义不容辞的责任和义务。“护绿”的主人不单指园林工人，也包括每一位市民。所以说，“护绿”就是要求人人行动，人人参与，自觉加入这支“护绿大军”中去，同一

切毁绿行为说“不”，共同呵护来之不易的绿化成果。在充分享受“绿色”权利的同时，更应履行“护绿”的责任和义务。

植绿更要护绿，制度是保障。很多人今天种，明天忘，认为植绿就是形式，完成任务就行了。既然植绿是任务，是否可以尝试将护绿也当做任务进行考核呢？目前，我市市民或单位种下的树木不少都由园管部门工作人员在养护。种下的树依然有人管值得夸奖，而种树之人不是养护之人却值得深思。笔者建议有关部门在新增公共绿化面积的同时，落实后续管理制度，认真培育、加强管护，定期浇水、施肥，切实负起管护责任。

护绿是一项社会工程，不仅需要相关部门加以引导、规范和督促，更需要每个人身体力行，让我们共同向一切毁绿行为说“不”，共同呵护来之不易的绿化成果。



为群众创造整洁的城市环境

本报讯 4月17日至18日，省建管局局长宋瑞乾带领检查组来我市检查扬尘污染控制工作。市委常委、常务副市长王邵军参加反馈会。

检查组在进行了实地察看、听取了工作汇报后，对我市扬尘污染控制工作给予充分肯定。并希望在以后的工作中，要进一步落实工作责任，严格整治标准，强化监督检查，加大资金投入，推动各项工作再上新台阶；要实施分

类推进，注重抓好源头治理，加大查处违法违规行为的力度；要进一步提高建筑工程安全生产责任意识，规范行为、落实责任、完善制度，把安全生产牢牢抓在手上。

王邵军表示，将以此此次检查为契机，把园林城市创建和城市扬尘污染控制工作有机结合起来，形成扬尘污染控制工作的长效机制，为群众创造整洁的城市环境，为生态枣庄作出新贡献。（记者 徐光）

我市举办首届全国温泉游泳邀请赛

本报峰城讯 4月17日，迎智运“东方怡源杯”首届全国温泉游泳邀请赛在我市东方怡源度假村开幕。副市长赵联冠出席开幕式。

本届邀请赛由市体育局、市体育总会、市游泳管理中心、峰城区政府主办，共吸引了全国各地30个代表队、432名运动员参赛，共设自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳、个人混合泳、自由泳接力、混合泳接力7个竞赛项目，分青年、中年、老年3个组别、9个年龄段比赛；邀请赛还将进行水上男女混合救生表演。赛事的举办，对我市群众游泳运动的大力普及与提高将起到良好的促进作用，对推进全市全民健身运动蓬勃开展、全民健康教育工作具有十分重要的现实意义。（记者 刘振江 通讯员 冯万里）

不断提升协商民主和参政议政水平

本报讯 4月17日，农工党枣庄市六届十次全委（扩大）会议召开。市政协副主席、农工党市委主委艾百灵出席。

艾百灵在讲话中要求，要以增进道路自信、理论自信、制度自信为核心，进一步构建“大教育、大宣传”的新格局，提升思想宣传工作的新境界。要围绕中心，服务大局，不断提升协商民主和参政议政水平。要积极主动适应新常态，围绕我市改革发展大局建言献策，深入聚焦群众关切的民生问题，强化民主监督职能，不

断提高协商能力和水平。要继续加强反映社情民意信息员队伍建设。市人大代表、政协委员要充分发挥好作为反映社情民意信息“直通车”的作用。要加强领导班子、基层组织和骨干队伍建设，开创人才强党工作新局面。要继续提高品牌影响力，再创社会服务工作新佳绩。深入开展“环境与健康宣传周”、“国际科学与和平周”和“同心爱老、助推敬老”品牌活动，将活动办出新特色，打造新亮点，建立并推广一批示范基地，扩大农工党的社会影响。（记者 李鲁）

市长热线 shizhangrexian **12345** 服务找政府

106-3632-12345 www.zaozhuang.gov.cn

市中：鑫昌路煤气管道隐患已解除

王女士：市中区鑫昌路纪家饭店、好实在饭店、老咪辣子鸡饭店每天将污水排放到华文组团居民楼化粪池内，导致1号楼1单元至3单元下水道堵塞，且这三家饭店灶台上方为小区煤气管道，存在安全隐患。请求相关部门予以处理。

市中区政府：接到群众

反映的问题后，区政府立即责成文化路街道调查处理。经现场查看，王女士反映的煤气管道存在安全隐患的问题已经解决完毕；华文组团居民楼下水道并不存在堵塞和外漏的情况。文化路街道要求以上几家饭店注意安全，确保不会造成安全隐患。

台儿庄：关停非法经营加气站

李先生：台儿庄区光明燃气公司天然气供应站（台中路西段路南）非法占地经营，请求相关部门予以查处。

台儿庄区政府：接到群众反映的问题后，区政府立即安排住建、国土、消防等部门调查处理。经调查，台儿庄光明燃气有限公司于2010年9月注册成立，经营范围为专业从事城市天然气供应、销售与经营管理业务。2011年9月，取得国土用地指标，施工建设一期核心工程。2012年，因枣庄光明燃气公司被枣庄华润燃气有限责任公司收购，企业改制导致工作基本停滞，城区天然气建设项目发展缓慢。2014年，台儿庄光明燃气天然气供应站被列为市政府挂牌督办的燃气安全隐患之一，区住建局多次督促该企业办理用地等相关手

（上接第一版）截至目前，该区已累计投资1000余万元，完成4个游园绿地建设，14个游园绿地正在紧张施工；完成13条道路行道树补植，3处林荫系统建设，500个停车位的规划设计，4个居民小区绿化提升。

创园补短板，力避木桶效应

城市绿化“三分建、七分管”。该区重点加强对已有园林绿化的管理，计划投入300余万元，开展重点道路路域环境综合整治活动。

加快完善市政设施。组织全面普查，逐一查漏补缺，确保市政设施完好率达标。目前，坛山路、中心街、丁桥路、北关东路路面维修工程及新建文体中心东西路工程，工程总量47038

m²，预计4月底完工。全面推行供热计量收费制度。采取分类实施、有效推进的方式，进行供热计量改造，切实提升建成区内实施供热计量收费的住宅建筑面积，确保11月底前使供热计量收费比例达到30%。

该区还将不断强化大气污染治理力度，全面深化扬尘防治等相关措施，加快推进专项治理工作，全面改善空气质量，确保年空气质量指数小于或等于100的天数≥240天。

绿意浓了，花变艳了，灯更亮了，路变畅了，四季人民用双手描绘着三季有花、四季常绿的城市景观，凭着坚毅求实的劲头诠释着生生不息的“青檀精神”。创建国家园林城市，他们正全力以赴。

台儿庄四策并举正风肃纪

台儿庄讯 近年来，台儿庄区纪委积极探索解决“四风”问题的新思路、新举措，通过完善制度规定，营造舆论氛围，严格检查监督、强化执纪问责，积极开展专项行动，始终保持正风肃纪高压态势，有效防止“四风”问题反弹回潮。

针对干部管理中易发多发问题，研究制定《台儿庄区建立健全惩治和预防腐败体系2013—2017年实施细则》和《关于落实党风廉政建设党委主体责任纪委监督责任进一步

加强党风廉政建设的意见（试行）》，组成8个明查暗访组，采取多种形式对“节日病”、“吃喝病”、“庸懒病”和“吃拿卡要报账”等4方面进行重点整治。细化排查公款旅游、公款吃喝、公车私用、公款送礼和大操大办婚丧喜庆事宜等情况；切实纠正作风粗暴、方法简单、态度恶劣等问题；坚决禁止搞执法检查，收回扣、收红包等情形，通过建立“负面清单”，把“高压线”架成“明白线”，让每名党员干部明确什么事情能干，什么事情不能干。

该区以党员干部为重点，组织开展了包括学习党纪条规、学习警示教育读本、观看警示教育片、讲廉政党课、发送廉政短信等内容的“七个一”活动，以“作风建设永远在路上”为主题讲廉政党课40场次，观看《前车之鉴》等警示教育片150场次，组织586名科级干部参加了德廉知识测试，通过率97.3%。向全区副科级以上党员干部发送廉政短信4000余条，做到了廉政提醒全覆盖。在城区干道路

口候车亭，设立廉政公益广告牌82块，营造了浓厚的廉政文化氛围。

在此基础上，该区认真开展落实“两个责任”集体约谈活动，约谈党委（党组）书记、纪委书记（纪检组长）20人次。开展党风廉政建设责任制落实情况督查考核，对不认真或不正确履行党风廉政建设责任制的地方和部门，实行“一案双查”和责任倒查追究，实施责任追究4起。召开区党政班子成员向区纪委全委会述廉试点会议，16名区党政班子成员向

